

泰山景区发出《泰山之歌》“征集令”

投稿9月中旬截止,一等奖奖金两万元

本报泰安6月18日讯(记者 薛瑞)

16日,2017《泰山之歌》创作征集大赛新闻发布会召开。即日起,2017《泰山之歌》创作征集大赛组委会,将面向全社会有奖征集代表泰山景区的《泰山之歌》。歌曲征集投稿截止时间为9月16日,一等奖奖金高达2万元。

音乐是生活中的一股清泉,是陶冶性情的熔炉,而《泰山之歌》也用自己独有的方式传递着泰山的雄伟与壮丽。为进一步挖掘泰山文化,弘扬泰山精神,用文艺精品来凝聚人心、激励斗志,传承古老文明的东方神韵,扩大泰山的知名度和美誉度,《泰山之歌》正式向社会发出“征集令”。

凡是与泰山自然、文化、历史、传说等相关的、能够积极传播正能量的歌曲,不论题材、风格和形式,都在此次征集范围之内。

在发布会现场,来自中国音乐家协会、泰安音乐家协会以及泰山学院音乐学院的专家们,谈了泰山歌曲的发展、自己对泰山歌曲的认识,并提出了对泰山之歌词曲创作的建议。现场,《泰山十八盘》、《泰山石敢当》等歌曲MV的播放,让大家更深刻地感受到了泰山魅力。泰山学院音乐学院学生演唱的一曲《我们是黄河泰山》更是将气氛推向高潮。

记者在发布会上了解到,即日

起至9月中旬,为歌曲征集阶段,9月下旬,泰山景区将组织高等院校音乐系教授、音乐家协会专家、知名泰山文化专家等组成评选委员会,提出《泰山之歌》评选意见,同时开展网络投票活动。最终,主办方将根据评选委员会评审意见,经过网络投票宣传,审核确定16首入围歌曲。

本次歌曲征集为有奖征集,将设一等奖1名,奖金2万元;二等奖2名,奖金1万元;三等奖3名,奖金各5000元;优秀奖10名,奖金各2000元。参赛选手请将音频文件发送至tszgj@163.com。投稿截止日期:9月16日。

儿子网上抢孝心票 老爸老妈免费游彩石溪

本报泰安6月18日讯(见习记者

孙玉唐) 6月18日是父亲节,为了庆祝父亲节的到来,齐鲁晚报《今日泰山》联合泰山风景名胜区管理委员会,为广大孝心子女和辛劳的父亲送上了数百张免费的彩石溪门票胸贴,让老爸免费游玩彩石溪,度过一个凉爽的夏日。

18日早上8点半,彩石溪景区刚刚从沉睡中醒来,已经有游客陆陆续续地来到彩石溪景区门口,向工作人员展示他们的微信抢票截图。本次活动在齐鲁晚报今日泰山官方微信平台报名,共有200个名额,只要转发集赞,就能获得免费游玩彩石溪的机会。

9点左右,在景区门口,来了一位穿着时尚的大爷,大爷说他今年已经70多岁了,但是心态年轻,人也比较“潮”:“我们家那儿子,年年父亲节的时候,都在朋友圈里转发什么‘伟大的父亲’、‘爸爸辛苦了’之类的话语,我就说他,你天天转发,有什么用吗,光打雷不下雨!这不,今年他吸取教训,给我在朋友圈里抢了张票,这才叫礼物啊!”大爷向我们展示了他的领票通知之后,把胸贴黏在胳膊上,精神抖擞地进了景区。

来领胸贴的,大部分来自泰安市区,也有从周边城市、乡镇赶过来的,有的是老两口结伴,有的是父亲一个



领到了胸贴,笑得多灿烂。

人来玩,更多的是一大家子人员齐出动。年轻的父母领着可爱的小朋友,带着年迈的爸妈,共同领略彩石溪的魅力。

泰山景区王母池添新荣誉

本报泰安6月18日讯(记者 薛瑞)

16日下午,“全国和谐寺观先进集体”授牌仪式在王母池举行,王母池道观获得第三届“全国和谐寺观先进集体”荣誉称号。

2013年以来,泰山景区根据中央关于新形势下宗教工作的决策部署,深入开展以“教风”、“规范”为主题的创建和谐寺观教堂活动,经过层层推荐选拔,严格评审,2016年12月,王母池道观被中央统战部、国家宗教局授予“全国和谐寺观教堂先进集体”荣誉称号。

通过泰安市民族与宗教事务局、泰山景区文物宗教局、泰山景区虎山管理区等业务主管部门的积极对上沟通争取,共同努力协作,王母池道观最终获得“全国和谐寺观先进集体”这项国家级荣誉。

据了解,在和谐寺观创建过程中,王母池道观先后进行了内部管理制度规范、设施及环境完善提升、教职人员培训,开展规章制度上墙、厕所设施改造、应急疏散通道畅通、消防设施配备、道观生活区用电线路排查整改等一系列工作,使得道观内部管理更加规范,文物古迹得到了更有效的保护。

泰山管委会副主任吕继祥表示,王母池道观获得此项荣誉,对泰安、泰山来说,意义非常重大,“泰山文化的核心之一就是和谐文化,王母池道观获得此项荣誉,是对泰山文化的一种弘扬,有带动和示范意义。”